



**Zakonodavno-pravna komisija**

Broj:01-05-13040/16

Sarajevo, 25.04.2016. godine

**POSLANICIMA/ZASTUPNICIMA  
SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO**

**VLADA KANTONA SARAJEVO**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo, na sjednici održanoj dana, 25.04.2016.godine, u okviru svojih nadležnosti utvrđenih Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, razmatrala je materijale Predložene za dnevni red 15. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo i u skladu sa članom 27. Poslovníka Skupštine Kantona Sarajevo podnosi Skupštini

**IZVJEŠTAJ**

**AD-1Prijedlog izmjena i dopuna Budžeta Kantona Sarajevo za 2016. godinu-skraćeni postupak;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Prijedloga izmjena i dopuna Budžeta Kantona Sarajevo za 2016. godinu.

Prijedlog je u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

**AD-2Prijedlog izmjene Zakona o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za 2016. godinu-skraćeni postupak;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Prijedlog izmjena Zakona o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za 2016. godinu po skraćenom postupku.

Prijedlog je u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

**AD-3 Prijedlog zakona o turizmu;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Zakona o turizmu.

Komisija sugeriše Vladi da do razmatranja zakona na Skupštini pribavi mišljenje nadležnih institucija Federacije.

**AD-4 Nacrt zakona o državnoj službi;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Nacrta zakona o državnoj službi.

Nacrt je u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.



#### **AD-5 Nacrt Strategije razvoja Kantona Sarajevo do 2020. godine;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Nacrta Strategije razvoja Kantona Sarajevo do 2020. godine.

Nacrt Strategije je u skladu sa Ustavom Kantona i Odlukom Skupštine Kantona Sarajevo iz 2014. godine.

#### **AD-6 Verifikacija odluka Odbora za dodjelu javnih priznanja Kantona Sarajevo;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za Verifikaciju odluka Odbora za dodjelu javnih priznanja Kantona Sarajevo.

Prijedlozi odluka su u skladu sa Poslovníkom Skupštine i Zakonom o javnim priznanjima Kantona Sarajevo.

#### **AD-7 Prijedlog odluke o imenovanju članova Vijeća nacionalnih manjina Kantona Sarajevo;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje ove Odluke.

Prijedlog odluke je u skladu sa Ustavom Kantona i Zakonom o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina u Kantonu Sarajevo.

#### **AD-8 Prijedlog odluke o imenovanju Etičkog vijeća Skupštine Kantona Sarajevo;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje ove Odluke.

Prijedlog odluke je u skladu sa Poslovníkom i Etičkim kodeksom poslanika/zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo.

#### **AD-9 Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju osnovica, stopa i načinu obračunavanja i uplate doprinosa za obavezno zdravstveno osiguranje na području Kantona Sarajevo;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje ove Odluke.

Prijedlog odluke je u skladu sa Ustavom Kantona, Zakonom o zdravstvenom osiguranju FBiH i Zakonom o doprinosima FBiH.

#### **AD-10 Prijedlog odluke o potvrđivanju razrješenja vršilaca dužnosti predsjednika i članova Skupština:**

- a) KJP "ZOI '84" OCS d.o.o. Sarajevo;
- b) KJP Centar "Skenderija" d.o.o. Sarajevo;
- c) KJP "Poljoprivredno dobro Butmir" d.o.o. Sarajevo;
- d) KJP "Veterinarska stanica Sarajevo" d.o.o. Sarajevo;
- e) KJP za gospodarenje državnim šumama "Sarajevo – šume" d.o.o. Sarajevo;

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje odluka o potvrđivanju razrješenja vršilaca dužnosti predsjednika i članova Skupština KJP od a-e.

Prijedlozi odluka su u skladu sa Ustavom Kantona i Odlukom o osnivanju skupština javnih preduzeća čiji je osnivač Kanton Sarajevo.

#### **AD-11 Prijedlog odluke o potvrđivanju imenovanja predsjednika i članova Skupština:**

- a) KJP "ZOI '84" OCS d.o.o. Sarajevo;
- b) KJP KJP Centar "Skenderija" d.o.o. Sarajevo;



- c) **KJP "Poljoprivredno dobro Butmir" d.o.o. Sarajevo;**
- d) **KJP "Veterinarska stanica Sarajevo" d.o.o. Sarajevo;**
- e) **KJP za gospodarenje državnim šumama "Sarajevo – šume" d.o.o. Sarajevo;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje odluka o potvrđivanju imenovanja predsjednika i članova Skupština KJP od a-e.

Prijedlozi odluka su u skladu sa Ustavom Kantona i Odlukom o osnivanju skupština javnih preduzeća čiji je osnivač Kanton Sarajevo.

#### **AD-12 Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta:**

- a) **Javne ustanove "Apoteke Sarajevo";**
- b) **Javne ustanove Zavod za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo;**
- c) **Javne ustanove Dom zdravlja Kantona Sarajevo;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje ovih odluka.

Prijedlozi odluka su u skladu sa Ustavom Kantona i pravnim sistemom.

#### **AD-13 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo za 2015. godinu;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje zaključka o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskom poslovanju Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo za 2015. godinu.

#### **AD-14 Izvještaji o radu i finansijskom poslovanju javnih ustanova;**

- a) **Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu za 2015. godinu**
- b) **Dom zdravlja Kantona Sarajevo za 2015. godinu;**
- c) **Opća bolnica „Prim. dr. Abdulah Nakaš“ za 2015. godinu, sa Odlukom Upravnog i Nadzornog odbora o usvajanju Izvještaja, Neovisnim revizorskim mišljenjem, kao i Mišljenjem Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Mišljenjem Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo.**
- d) **Psihijatrijska bolnica Kantona Sarajevo za 2015. godinu;**
- e) **Zavod za bolesti ovisnosti Kantona Sarajevo za 2015. godinu, sa Odlukom Upravnog i Nadzornog odbora o usvajanju Izvještaja, Neovisnim revizorskim mišljenjem, kao i Mišljenjem Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Mišljenjem Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo;**
- f) **Zavod za zdravstvenu zaštitu zaposlenika MUP-a Kantona Sarajevo za 2015. godinu, sa Odlukom Upravnog i Nadzornog odbora o usvajanju Izvještaja, Neovisnim revizorskim mišljenjem, kao i Mišljenjem Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Mišljenjem Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo;**
- g) **Zavod za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo za 2015. godinu, sa Odlukom Upravnog i Nadzornog odbora o usvajanju Izvještaja, Neovisnim revizorskim mišljenjem, kao i Mišljenjem Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Mišljenjem Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo;**
- h) **Zavod za zdravstvenu zaštitu žena i materinstva Kantona Sarajevo za 2015. godinu, sa Odlukom Upravnog i Nadzornog odbora o usvajanju Izvještaja, Neovisnim revizorskim mišljenjem, kao i Mišljenjem Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Mišljenjem Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo;**
- i) **Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo za 2015. godinu, sa Odlukom Upravnog i Nadzornog odbora o usvajanju Izvještaja, Neovisnim revizorskim mišljenjem, kao i**



**Mišljenjem Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Mišljenjem Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo;**

- j) Zavod za sportsku medicinu Kantona Sarajevo za 2015. godinu, sa Odlukom Upravnog i Nadzornog odbora o usvajanju Izvještaja, Neovisnim revizorskim mišljenjem, kao i Mišljenjem Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Mišljenjem Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo;**
- k) Zavod za zaštitu zdravlja studenata Univerziteta u Sarajevu za 2015. godinu, sa Odlukom Upravnog i Nadzornog odbora o usvajanju Izvještaja, Neovisnim revizorskim mišljenjem, kao i Mišljenjem Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Mišljenjem Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo;**
- l) Zavod za medicinu rada Kantona Sarajevo za 2015. godinu, sa Odlukom Upravnog i Nadzornog odbora o usvajanju Izvještaja, Neovisnim revizorskim mišljenjem, kao i Mišljenjem Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Mišljenjem Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo;**
- m) Apoteke Sarajevo za 2015. godinu;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje zaključaka o usvajanju Izvještaja o radu i finansijskom poslovanju Javnih ustanova od a-m za 2015. godinu.

Izvještaji su sačinjeni u skladu sa metodologijom izrade godišnjih izvještaja o radu i finansijskom poslovanju javnih zdravstvenih ustanova na području Kantona Sarajevo.

**AD-15 Izvještaj o snabdjevenosti Kantona Sarajevo lijekovima i sanitetskim materijalom u 2015. godini sa posebnim osvrtom na implementaciju Liste lijekova koji se propisuju i izdaju na teret sredstava obaveznog osiguranja kroz funkcionisanje Mreže farmaceutske djelatnosti-apoteka, sa prijedlogom mjera i aktivnosti;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje zaključka o usvajanju Izvještaja o snabdjevenosti Kantona Sarajevo lijekovima i sanitetskim materijalom u 2015. godini sa posebnim osvrtom na implementaciju Liste lijekova koji se propisuju i izdaju na teret sredstava obaveznog osiguranja kroz funkcionisanje Mreže farmaceutske djelatnosti- apoteka, sa prijedlogom mjera i aktivnosti.

Izvještaj je sačinjen u skladu sa metodologijom izrade godišnjih izvještaja o radu i finansijskom poslovanju javnih zdravstvenih ustanova na području Kantona Sarajevo.

**AD-16 Izvještaj o implementaciji Odluke o proširenom obimu prava za korištenje ortopedskih pomagala, lijekova, medicinsko-sanitetskih sprava i materijala za RVI sa područja Kantona Sarajevo za 2015. godinu;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje zaključka o usvajanju Izvještaja o implementaciji Odluke o proširenom obimu prava za korištenje ortopedskih pomagala, lijekova, medicinsko-sanitetskih sprava i materijala za RVI sa područja Kantona Sarajevo za 2015. Godinu.

Izvještaj je u skladu sa Ustavom Kantona, i Zakonom o zdravstvenom osiguranju FBiH i Zakonom o Dopunskim pravima boraca/branitelja BiH.

**AD-17 Izvještaj o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za period od 01.01. do 31.12.2015. godine;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za usvajanje Izvještaja o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za period od 01.01. do 31.12.2015. godine.



web: <http://skupstina.ks.gov.ba>  
e-mail: [skupstina@skupstina.ks.gov.ba](mailto:skupstina@skupstina.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-055, Fax: + 387 (0) 33 562-210  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



Izveštaj je u skladu sa Zakonom o budžetima FBiH i zakonom o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo.

**AD-18 Izveštaj o radu Fonda Kantona Sarajevo za izgradnju i očuvanje grobalja šehida i poginulih boraca, memorijalnih centara i spomen-obilježja žrtava genocida za period 01.01.-31.12.2015.godine i Izveštaj o finansijskom poslovanju za period 01.01 . - 31.12.2015.godine;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Odluke o usvajanju ovog Izveštaja.

Izveštaj je u skladu sa metodologijom izrade i donošenja programa rada i izvještaja o radu Vlade Kantona Sarajevo i kantonalnih organa i organizacija

**AD-19 Izveštaj o radu i Izveštaj o finansijskom poslovanju Zavoda za informatiku i statistiku Kantona Sarajevo za 2015. godinu;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje Odluke o davanju saglasnosti na Izveštaj o radu i Izveštaj o finansijskom poslovanju Zavoda za informatiku i statistiku Kantona Sarajevo za 2015. godinu.

Izveštaj je u skladu sa metodologijom izrade i donošenja programa rada i izvještaja o radu Vlade Kantona Sarajevo i kantonalnih organa i organizacija.

**AD-20 Izveštaj o izvršenju sankcija u Kantonu Sarajevo za 2015. godinu;**

Zakonodavno-pravna komisija Skupštine Kantona Sarajevo je stava da postoji pravni osnov za donošenje zaključka o usvajanju Izveštaja o izvršenju sankcija u Kantonu Sarajevo za 2015. godinu.

**PREDSJEDAVALAČI KOMISIJE**

**Kemal Ademović, dipl. pravnik**



web: <http://skupstina.ks.gov.ba>  
e-mail: [skupstina@skupstina.ks.gov.ba](mailto:skupstina@skupstina.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-055, Fax: + 387 (0) 33 562-210  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

